



LZ.261.35P.2023.MŁ

Warszawa, dn. 31.05.2023 r.

Dot.: odpowiedzi na zapytania nr 1 i 2 w postępowaniu na **sprzedaż i dostawę produktów leczniczych** - nr spr. 35P/LZ/2023

W związku z otrzymaniem zapytań w powyższym postępowaniu niniejszym udzielamy następujących odpowiedzi:

### Zapytanie Nr 1

Poz. 1 Czy w Pakiecie zbiorczym poz. 57 Zamawiający dopuści zaoferowanie glukozy 75 g - będącej dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego do postępowania dietetycznego w celu wykonania krzywej cukrowej? Surowiec stosowany do produkcji jest surowcem farmaceutycznym. Nie zawiera substancji barwiących ani innych dodatków, które wpływają na wchłanianie i metabolizm glukozy.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza.

Poz. 2 Czy w Pakiecie zbiorczym poz. 57 Zamawiający dopuści zaoferowanie glukozy 75 g o smaku cytrynowym - będącej dietetycznym środkiem spożywczym specjalnego przeznaczenia medycznego do postępowania dietetycznego w celu wykonania krzywej cukrowej? Surowiec stosowany do produkcji jest surowcem farmaceutycznym. Nie zawiera substancji barwiących ani innych dodatków, które wpływają na wchłanianie i metabolizm glukozy. Oferowany preparat, ze względu na walory smakowe zmniejsza uczucie nudności, znacznie ułatwiając wykonanie testu.

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza.

Poz. 3 Zamawiający określa w Pakiecie zbiorczym poz. 163-166 system do pomiaru stężenia glukozy we krwi podając w każdej z w/w pozycji nazwę własną glukometru będącą zastrzeżonym znakiem towarowym konkretnego producenta, co ogranicza konkurencję asortymentowo-cenową w każdej pozycji wyłącznie do pasków testowych konkretnego producenta (ze względu na chronione prawem patentowym zabezpieczenia konstrukcyjne sprawiające, że z glukometrem danego producenta kompatybilne są wyłącznie paski tego samego wytwórcy) tym samym narażając Zamawiającego na wysoką cenę. Jeżeli Zamawiający dopuści inne systemy dostępne na rynku, miałyby możliwość obniżenia kosztów w budżecie przeznaczonym na zakup systemów pomiaru glukozy. W związku z tym pytamy, czy Zamawiający dopuści zaoferowanie konkurencyjnych pasków testowych innego producenta (wraz z przekazaniem nieodpłatnych, kompatybilnych z nimi glukometrów) charakteryzujące się parametrami: enzym oksydaza glukozy GOD, zakres pomiarowy 20-600mg/dl, hematokryt 10-70%, czas pomiaru 5 sekund, wielkość próbki krwi 0,5ul, wyrzutnik zużytego paska testowego, parametry funkcjonalne zgodne z obowiązującą normą EN ISO 15197:2015?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza.

Poz. 4 Czy Zamawiający dopuści w Pakiecie zbiorczym poz. 163-166 zaoferowanie konkurencyjnych pasków testowych innego producenta (wraz z przekazaniem nieodpłatnych kompatybilnych z nimi glukometrów) charakteryzujące się parametrami: enzym dehydrogenaza glukozy GDH-FAD, możliwość pomiaru we krwi kapilarnej i żyłnej, zakres pomiaru 20-600mg/dl,





hematokryt 20-60%, czas pomiaru 5 sekund, wielkość próbki krwi 0,5ul, wyrzutnik zużytego paska testowego, parametry funkcjonalne zgodne z obowiązującą normą EN ISO 15197:2015?

**Odpowiedź:** Zamawiający nie dopuszcza.

### Zapytanie Nr 2

1. POZYCJA 24 CZY DOPUSZCZACIE PAŃSTWO OPAKOWANIE 190G ?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza.

2. POZYCJA 69 CZY MOŻE BYĆ OPAKOWANIE 10G LUB 10ML?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza.

3. POZYCJA 74 PROSZĘ O POTWIERDZENIE, ŻE POZYCJA DOTYCZY LIGNOCAINY TYPU U

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający potwierdza.

4. POZYCJA 120 PROSZĘ O PODANIE WIELKOŚCI FIOŁKI CZY MA TO BYC 20 CZY 50ML

**Odpowiedź:** Zamawiający wymaga fiołki o pojemności 20 ml.

5. POZYCJA 124 CZY DOPUSZCZACIE PAŃSTWO OP 90G LUB 100ML?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza.

6. POZYCJA 125 CZY DOPUSZCZACIE PAŃSTWO OP 250G LUB ML?

**Odpowiedź:** Tak, Zamawiający dopuszcza.

Jednocześnie Zamawiający przesuwaa termin składania ofert na dzień: 01.06.2023. godz. 12.00.

z up. DYREKTORA SPZZLO WARSZAWA-ŻOLIBORZ  
Z-CA DYREKTORA DS. LOGISTYKI

**Jacek Derek**

*/podpisano elektronicznie/*

